
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIcA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS SEJU

Cornissão Permanente de Licitaçao
SEJU/CPL

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregào Presencial fl.°: PP 010/2013

Protocolo n.°: 11.600.409-7

Objeto: Contratacao de empresa especiallzada para aquisicão de material serigráfico para a Divisão de

Produção do Departamento de Execução Penal — DIPRO/DEPEN, para a confecção de uniformes dos

presos do Sistema Penal.

PREAMBULO

No dia 11 de juiho de 2013, as 09:30 horas, reuniram-se no Térreo ala “C, situado na Rua Jacy

Loureiro de Campos, SIN, “Palácio das Araucárias”, Centro CIvico em Curitiba - PR, a Pregoeira,

Stephane Gerlach e a Equipe de Apoio, Allyson de Oliveira e Gilmar Antonio Cardoso para a abertura da

Sessão Püblica do Pregao Presencial em epigrafe.

A Pregoeira solicita que se faça constar em Ata o não recebimento por correlo do envelopes

contendo propostas e os docurnentos do habilitaçao de empresas interessadas.

Aberta a sessão, procedeu-se ao exarne dos documentos oferecidos pelo interessado presente,

visando a cornprovação da existência do poderes para forrnulaçäo de propostas e prática dos demais atos

de atribuição dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:

REPRESENTANTE EMPRESA

Michel da Silva Franca I LUIZ MINIOLLI NETTO - EPP

REGISTRO DO PREGAO

Ato continuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta de Preco e, corn a colaboraçao dos

membros da Equipe de Apoio, a Pregoeira examinou a conformidade da proposta, analisando a

compaUbilidade do objeto ofertado, prazos 0 condiçOes de fornecimento, e as dernais exigéncias definidas

no Edital.
A empresa LUIZ MINIOLL1 NETTO — EPP, apresentou sua proposta do preço no valor do

R$13.816,07 (ireze mil oltocentos e dezesseis reals e sete centavos

SoHcitado a ofertar desconto a empresa LUIZ MINlOLLI NETTO — EPP, apresentou o valor de R$

13.800,00 (treze ml! a oltocentos reals).
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cLAssIFIcAcAo

A empresa LUIZ MINIOLLI NETTO - EPP foi primeira ciassificada, ofertando o valor de

R$13.800,00 (treze mile oitocentos reals).

NEG0cIAçA0

Negociada a redução do preco da menor oferta, a Pregoeira considerou que 0 preco obtido,

espech9cado, ACEITAVEL por ser compatIvel corn os precos praticados pelo mercado, conforme apurado

no processo de Iicftação.

HABILIrAcA0

Aberto o 2° Envelope do Licitante que apresentou a proposta e analisados os documentos de

habilitaçao, foi verificado o seguinte:

A empresa LUIZ MINIOLLI NETTO - EPP, que foi classificada, apresentou todos os documentos

habilitatórios de acordo corn o anexo VI — Exigências para Habilitacao. Logo, a mesma foi declarada

habilitada.

Os documentos de habilitaçäo examinados e a proposta do credenciado foram rubricados pela

Pregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados a disposicao do Licitante para exarne e

rubrica.

RESU LTADO

A vista da habifltacäo, foi declarado vencedor a empresa LUIZ MINIOLLI NETTO - EPP, que ofertou

o valor de R$ 13.800,00 (Treze mu e oitocentos reais).

RECURSO

ApOs a declaraçao do vencedor, a pregoeira abriu oportunidade para que o interessado ofertassem

recu rso.
A empresa não manifestou interesse em recurso.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos

membros da Equipe de Apoio e representante do licitante presente ate o fim da sessão.

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

Stephane Gertach Pregoeira
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Equpe de Apoio
AHyson de Oliveira

EquipedeApolo
Gilmar Antonio Cardoso

REPRESENTANTES DAS EMPRESAS

LUZMINOLLINETTO
Michel ‘a Silva Franca
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